

Рецензия
на образовательную программу высшего образования направления
подготовки 38.03.01 Экономика
профиль «Экономика предприятий и организаций АПК», разработанную в
ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ

Рецензируемая образовательная программа (ОП) по направлению 38.03.01 Экономика представляет собой систему документов, разработанную на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования (ФГОС ВО) по направлению 38.03.01 Экономика, который был утверждён приказом Министра образования и науки Российской Федерации № 1327 от 12 ноября 2015 года, и разработанным на его основе в Воронежском государственном аграрном университете учебным планом.

Целью программы является формирование базовых знаний в области современных проблем функционирования агропромышленного комплекса. Реализация образовательной программы позволит обеспечить внедрение инновационной профессиональной подготовки обучающихся, позволяющей готовить специалистов в сфере аграрной экономики с применением компьютерных технологий в экономической науке, способных повышать эффективность деятельности предприятий АПК, а также вести исследовательскую работу в области актуальных проблем экономики АПК.

Содержание рецензируемой ОП полностью соответствует требованиям ФГОС ВО в отношении видов и задач профессиональной деятельности (аналитической, научно-исследовательской, расчетно-экономической, организационно-управленческой).

Дисциплины, включенные в образовательную программу, формируют полный перечень компетенций, предусмотренных ФГОС ВО. Перечисленные в образовательной программе компетенции обеспечивают возможность овладения выпускниками знаниями, умениями и навыками необходимыми для трудовой деятельности и дальнейшего профессионального роста.

Реализация программы обеспечивает обучающимся возможность освоения дисциплин по выбору, в том числе специализированные условия инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

Фонд оценочных средств соответствует сформированным компетенциям образовательной программы. В нем в разрезе дисциплин приведены практические задания, контрольные вопросы, средства текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации.

Программой предусмотрены типы практик: учебная, производственная, в том числе преддипломная, способы их проведения - стационарные в структурных подразделениях университета и в научно-исследовательских учреждениях и выездные.

Научно-исследовательская работа имеет место в течение всего срока обучения и является обязательным видом деятельности. Научная работа предполагает проведение исследований по актуальным проблемам экономической науки и практики, участие в научных исследованиях, а также выступления на различных конференциях.

Образовательная программа, разработанная ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ полностью соответствует требованиям ФГОС ВО по направлению подготовки 38.03.01 Экономика профиль «Экономика предприятий и организаций АПК».

Зам. генерального директора

ООО «Центрально-Чернозёмная
агропромышленная компания»



Спелов В.С.